

ГЕРОЙ В НАШЕЙ ПАМЯТИ ЖИВЁТ

*О подвигах – стихи слагают.
О славе – песни создают.
«Герои никогда не умирают,
Герои в нашей памяти живут!»*

Кто становится героем своей Родины? Многие считают, что все герои рождаются под счастливой звездой. Это заблуждение.

Я хочу рассказать вам историю про обычного молодого парня, нашего выпускника, который учился и жил в нашем родном поселке Октябрьский, и недавно героически погиб при выполнении боевого задания во время специальной военной операции на Украине.

За мужество, отвагу и самоотверженность, проявленные при исполнении воинского долга, старший сержант Александров Денис Александрович награжден орденом Мужества (посмертно).

Денис Александров родился 13 июня 1988 года в деревне Абдаево. С 1990 года семья начала проживать в поселке Октябрьский.

Родители, Александр Михайлович и Тамара Алексеевна, работали в Октябрьском АТП, он - водителем автобуса, а она - кассиром. Сейчас они на заслуженном отдыхе. Денис был вторым ребенком в семье, еще есть сестра Юлия и братишка Алексей. «Дениска всегда уважительно относился к нам, родителям, заботился о своих родственниках, по приезду любил собирать нас всех вместе», - вспоминает мама героя.

В 2005 году закончил Октябрьскую среднюю школу. В школьные годы Денис был активным участником всех классных и общешкольных мероприятий. Очень любил спорт. Занимался в секции армейского рукопашного боя, футбола, волейбола. Не раз защищал честь школы на районных и республиканских соревнованиях. Скром-



ный, ответственный, трудолюбивый. Именно таким он остался в нашей памяти. Принято решение увековечить память о нашем герое, присвоив его имя ежегодным соревнованиям по татаро-башкирской борьбе «Кореш», которые проходят на базе нашей школы.

По окончании школы поступил в Йошкар-Олинский строительный техникум. Затем был призван на срочную службу в ряды Вооруженных Сил Российской Федерации. Службу проходил в Ульяновской 31-й отдельной десантно-штурмовой бригаде, где впоследствии заключил контракт и остался служить дальше. Дома его всегда ждали любимая жена, две дочки-красавицы и сын. Как жаль, что он больше не увидит их детские шалости и забавы.

Проводить героя в последний путь субботним утром 2 апреля 2022 г. в центр п.Октябрьский собрались сотни скорбящих жителей: близкие и односельчане Дениса, все обучающиеся Октябрьской средней школы, одноклассники, глава администрации Моркинского муниципального района А.Н.Голубков, глава Моркинского муниципального района С.М.Иванова, представитель воинской части, воины-интернационалисты, ветераны боевых действий. Под музыку военного оркестра медленно шла процессия на траурный митинг, а сырой снег с дождем словно оплакивали нашего земляка. «Денис сделал осознанный выбор и до последней минуты жизни оставался верен присяге», - сказала глава Моркинского муниципального района С.М.Иванова.

Церемония прощания закончилась возложением цветов. Скорбим и выражаем глубокие соболезнования родителю, родным и близким нашего земляка, с честью и достоинством, выполнившего долг перед Отечеством.

Изучая и оберегая наше историческое наследие, помня о своих земляках, их мужественных поступках, мы осуществляем неразрывную связь времён и поколений. Своим подвигом они стали примером для всех.

Татьяна ШАБАЛИНА,
директор Октябрьской СОШ